

7月8日,安徽体彩世界杯嘉年华走进宣城

星报讯(记者 江锐) 精彩表演有激情、互动游戏嗨不停、快乐足球玩开心、丰富礼品等您领……7月8日16:00,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心宣城分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(宣城站)将在宣城万达广场揭开大幕。

体彩“11选5”玩法投注方式灵活,开奖频次高,全面满足不同彩民的投注需要,而受到众多彩民的青睐。如果没有购买过“11选5”玩法彩票的市民,到时可以在现场体验一把。届时,现场主持人随机

在11个数字中抽取五个号码,当然号码并不能让观众看见,会请台下的五位观众依次竞猜5个号码,如若猜出的号码在这五个数字中,答对数字不论数字位置排序,都将视为答对,每位观众都可以获赠安徽体彩提供的精美礼品一份。

谁是大胃王、谁是大嘴巴、谁是大嗓门,看到这些节目的名字,您是不是就有上场一较高低的冲动呢?有奖问答、快乐足球,这些互动节目都期待您的积极参与;激情舞蹈、小丑表演、奇幻魔术,这些观赏性很强的节目也会吸引您的眼球。

请记住,7月8日,我们在宣城不见不散!

安徽小将谭强 印尼羽毛球公开赛“一轮游”

星报讯(记者 江锐) 当地时间7月4日,2018年印尼羽毛球公开赛继续首轮比赛的争夺。安徽小将谭强与何济霆组合在男双首轮中不敌东道主印尼组合里奇·卡兰达/普拉塔玛,无缘第二轮。

在前几天结束的2018年马来西亚羽毛球公开赛上,谭强/何济霆表现抢眼杀进四强,尤其在1/4决赛中以2:0横扫世界排名第一的印尼组合吉迪恩/苏卡姆约,挺进半决赛。本次在印尼公开赛首轮,谭强/何济霆对阵的是印尼组合里奇·卡兰达/普拉塔玛,两对组合此前共有过2次交手,印尼组合保持全胜。当天的比赛,双方竞争格外激烈,印尼组合16:21、21:17和26:24惊险逆转,晋级第二轮。

《大轰炸》定档8月17日 “空军F4”海报致敬英雄



星报讯(记者 吴笑文) 日前宣布定档8月17日,以“重庆大轰炸”这一史实为背景创作的战争电影《大轰炸》,曝光了一张“空军F4”版海报,由刘烨、宋承宪、陈伟霆、谢霆锋四大男神组成的“空军F4”率性亮相整装待发。

电影《大轰炸》讲述了1938年2月到1944年12月,日本侵略者对重庆进行连续无差别轰炸期间,重庆市民向死而生、乐观坚强的抵抗精神以及年轻的中国飞行员与日本空军展开殊死激战,保家卫国血洒长空的英勇故事。主演们所饰演的飞行员角色也都有历史原型可寻,他们是抗战时期涌现的刘粹刚、乐以琴、高志航、陈怀民四位空军战斗英雄。电影中,四人所扮演的飞行员角色正是向抗战时期的这些“空中英雄”致敬。向历史上不屈抗争的平民百姓致敬。导演萧锋说:“这部电影正面表现民族灾难,在漫长的轰炸中,无论军人还是百姓,他们都同仇敌忾、顽强战斗、英勇抗敌,体现了向死而生的气魄与坚定。另外,也是想通过电影艺术化的呈现来传达对空军英雄的缅怀与敬意。”

《大师兄》重燃动作校园 甄子丹曾让导演不自信

星报讯(记者 吴笑文) 动作电影《大师兄》昨日曝光甄子丹特辑,作为影片发起人、出品人、监制兼主演的甄子丹不仅展现了超强的专业素质,全方位把控剧组各个方面,更是化身超级教师,文武双全实力非凡。

片中甄子丹作为“大师兄”,面对“问题学生”绞尽脑汁,不仅要和这群调皮少年“斗智斗勇”,还要时刻注意保护他们的安全,一不小心就要“拳打脚踢”。而戏外,据甄子丹透露,为了跟戏里的学生“打成一片”,帮助他们培养默契,自己和导演“花了好几个月,大家一起互动,吃饭,唱卡拉OK,然后才拍戏。”

开机工作之后的甄子丹则变得十分“挑剔”,为磨出最佳镜头,一遍遍重拍,直至满意为止。作为监制他说,“我还要掌控很多电影技术上必须要的一些质量,各方面的东西必须要达到我的要求。”就连导演阚家伟都曾因甄子丹的高要求不太自信,“他是个要求非常高的人,他真的去讨论剧情、剧本、制作的问题,所以整个戏对我自己来说也真的是很宝贵的经验。”据悉,电影将于8月17日登陆全国院线。

C罗转投尤文, 只差皇马点头?

C罗转会尤文事件的更新程度已经八匹马拉车都赶不上了。西班牙《阿斯报》7月5日报道称,C罗已和尤文就个人待遇问题谈妥条件,只差皇马点头即可完成加盟。

此前,意大利媒体曾透露,C罗与皇马的合同中存在一条针对意大利俱乐部的1亿欧元解约条款。这意味着——尤文与C罗谈好个人条件即可跟皇马交钱“拿人”。

□星报综合消息



尤文甚至准备卖掉伊瓜因

尤文真的想买C罗吗?从目前各媒体的消息来看,答案是肯定的。西班牙《阿斯报》甚至曝光了尤文为了签C罗而制定的“克里斯蒂亚诺计划”,为了得到C罗,尤文甚至准备将球队目前的当家球星伊瓜因给卖掉。

尤文将伊瓜因卖掉,以得到转会资金,并为C罗腾出薪资空间。据报道,包括米兰、切尔西在内的多家球队都对伊瓜因十分感兴趣,并且愿意开出6000万欧元的转会费,而一旦卖掉伊瓜因,尤文也能够腾出约750万欧元的薪资空间。不过要知道,当初尤文为了签下伊瓜因,可是花费了9000万欧元的高价转会费,但是现在为了买到C罗,他们也顾不得那么多了。

而为了得到C罗,尤文还在计划着另外一项动作,那就是将俱乐部下赛季的门票提价30%,这也能够让俱乐部得到一大笔收入。

其实C罗和尤文在很早之前就有过一段缘分,在C罗还没去曼联之前,曾十分想加盟尤文。甚至C罗在今年4月接受采访时,也公开表示自己从小就十分喜爱尤文。

曾想1亿欧元把他卖到中国

C罗已获得了5个欧冠冠军,为皇马带来了4个

冠军。

但佛罗伦蒂诺

在2017年6月承

诺为他涨薪续约的合同却迟

迟没有到来。在2018年1月,两人的关系已经非常的紧张。

而皇马与C罗之间存在一个君子协定,就是如果

报价C罗的球队不是直接竞争对手,那么C罗就可以以1亿欧元的价格离队,当时的假想下家被认为是中国,或者美国的球队。但皇马总是想要引进内马尔的想法令C罗不满,内马尔转会巴黎的转会费为2.2亿欧元。《马卡报》称,C罗认为,如果内马尔值2.2亿,那么自己只有1亿欧元是一种侮辱,他决定离开。

《意大利足球》认为,此前曝出的C罗针对意大利俱乐部1亿欧元的违约金很可能其实就是上述的君子协定,并不是法律条款,只要不是例如巴黎和巴萨等球队,皇马就会放行。另外一方面,在今年欧冠淘汰赛皇马对阵尤文的比赛中,C罗在尤文安联球场打进倒钩受到了球迷的掌声,这让C罗感觉受到了尊重,尤文的球迷已经赢得了C罗的信任。

合肥桂冠中乙资格有点悬 俱乐部欠薪被中国足协“点名”

星报讯(记者 江锐) 近日,中国足协下发了《关于2018中乙联赛中乙工资奖金确认后续工作的通知》,确认中乙大连千兆、保定容大、合肥桂冠、沈阳东进四家俱乐部欠薪,足协限期要求其支付工资奖金,并缴纳保证金。否则,足协将进行处罚,情节严重者取消注册资格。

中国足协在通知中表示,保定容大、大连千兆、合肥桂冠、沈阳东进四家中乙俱乐部,需要在2018年7月9日(周一)下午17:00前,全额支付2018年1月~5月期间俱乐部球员、工作人员及教

练员的工资奖金及欠薪的涉仲裁案件,且要缴纳250万人民币保证金。当天14:00前,须重新提交工资奖金确认表。如果按时完成,以上俱乐部可以继续参加中乙联赛。否则足协介入调查处理,情节严重者取消注册资格。

合肥桂冠目前5胜3平9负积18分,在中乙联赛南区14支球队中排名第7,基本属于保级无忧冲甲无望的位置。战绩一般的同时,前段时间,合肥桂冠也遭遇球员家属讨薪,直接发文质问俱乐部老板,要求给个合理说法!